IBPBU MOJTY.I

3adauu ¢ uzbupaem omeoeop

1.) OTHOWIEHHETO HA YUCIaTa 1.2u 180 ¢ PaBHO Ha:

A) 1,2 +180 b)1,2-180 B) 1,2:180 Ir1,2.180

y Axo x € 7 I'bTH [0-MaTKO OT y, TO OTHOLICHHETO X - v e PaBHO Ha:
A)7:1 Bl B) 7 r)l:14

3.) Heka x = 20% ot y. ToraBa oTHOIWEHHETO x ° V € PaBHO Ha:
A)l:20 B)5:1 B)S5 E)1:3

9 B rpyna no cnopTHu TaHum yuactsar 32 geua, ot KouTo 14 ca Mowmuera.
bpoAT Ha MOMHUYETaTa ce OTHACs KbM OpOs HA MOMYETATa, KakTo:

A)7:18 b) 14 : 32 B)9:7 I) 1832

§) %Hpen;meTe KoeMUMEHTa Ha MPONOPLUMOHATHOCT Ha MpONOpLMSTA

12 15
2 3
A) — b) = B) 1,5 N o4
) 3 ) 5 ) )
9 Kosi OT IponopLuMKTe € Momy4YeHa oT papeHcTBoTO 5. 1,2=0,3. 20?
2 2 g : 2
NS 03 g2 20 12 03 03 20
1,2 20 5 0.3 20 5 g Li
'_7) Koe ot pasencrsara HE e mponopuuis?
11 81 -6 48 750 60
A)E:E B)—:—:—:— B)—:«-— r)-_—:-——
0,9 9 4 3 43 4 =32 50 4

19 Yucriata x, y, Z Ca NPONOPLMOHATHH ChOTBETHO Ha UHCIaTa 4, 6 1 7 ¢ Koe-
dbuumeHT Ha nponopLroHaTHOCT 3. COOPBT M € paBeH Ha:

A) 17 B) 25 B)29 Lxa!

= | 4=
W | Ln

5_’) Hamepere Hen3BECTHMsI WIEH HA IPONOPLMATA
2 9
= B) — NS
A) 2 . B) 8 ) :
19) Jlanena e nponopuuMATa =—f;— . Koe ot pasenctBata HE ¢ BAPHO?
' -4 y-17
v ¥ 2 _ ¥ _r+4=_1+7 x=4 ¥
i B)3=% B ' % 7
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I_l) B Marasun goctasim MomBi 1 XHMHKQIKH B OTHOUIEHKE 6 - 7. Moy
ca 54. Hamepere Opost Ha XHMHKAJIKHTE.
A) 63 B) 45 b) 36 I) 35

1 E’.) Anaronnii u Bosin HANPaBIIN C BEIOCHIIE/M TPHAREBEH pexoy ot )
Pascroaunsara, kouto ca M3MHHAIH TPE3 TPUTE OHH, ce OTHacsr, Kalqd
517 :4. Konko kuwioMeTpa ca M3MHHAITH TIPE3 BTOPHS JieH?

A) 30 km B) 37.5 km B) 52,5 km I') 60 km
1_3) Kost ot 3aBucuMocTuTe e oGparHa npornopuHoHaIHOCT?
4 : 2
A y=—o E)y:E B) y== Dx.(y+2)=3
= 6 ; 3 X

ljj 3a nomauna pabora no matemaruka Anpuana u ['epraHa u3pa6otumy or Kap-
TOH CROTBETHO MPaBUJIEH IETOBIBJIHHK U NMPABHIEH OCMOBIBIHHK. AKO 0THo.
LICHUETO HA NEPHMETPHTE Ha NIETOBIBIHMKA M OCMODBIB/IHHKA € 3 : 4, Hamepe.
TC€ OTHOLICHUETO Ha Tb/DKUHUTE HA CTPAHHTE HA T€3H MHOTOBIbIHHIH.

A)5:6 B) 20:24 B)6:5 N3:4

1 9 Cans u306peTiIa HOB B/ MTACTHIINH ,,MHKaen", B KOHTO IVIMHATA H BOCH-
KbT Ouin B oTHOweRwme 5 : 2. Konko rpama Bochk Tpsi6Ba 12 KYITH, aK0 HMa
300 rpama riunHa?

A)60 g B) 120 g B) 150 g I) 200 g

1 9 BukTOpHs OTrIexknana KOTKH. AKO 3 0T KOTKHTE H3SKIAT 5 KpEeHBHPpILA 33
ONPENEICHO BPEME, TO KOJNKO KPEHBHPIIA L€ M3A4aT 5 KOTKH 33 ChLIOTO
BpeMme?

A)S b) 10 B) 8% I 15

3adauu csc céoboden omzogop

1 _‘D [Ipecuana umana uperHa nexa BuB hopmara na NPaBOBI'bJIHHUK C TI0OUMO-
TO CH uBETe a3anud. Ts HanpaBWia CHAMKA Ha fexara ¢ mawab | : 100 ¢
pasmepu S cm U 3 cm.

a) Kakeu ca peannnre pasmepy Ha nexara? 4T
0) Kosiko kBanpathu neunmerpa e peanHara riou Ha rpaguHkara? 3 T.

1_59 3a BeyepHa auckoreka Bopsiva Hanpaswia (enepue BB opmara Ha npa-
BWIHA WICCTOBI'BJIHA NPH3MA, HA KOATO Tb/DKHHUTE Ha OCHOBHHA pbO, BH-
cOoYHHATaA M anoremMara ce OTHACAT, KaKTO 8: 20: 7w NEPHMETBPBT HA
ocHoBara H e 24 cm. Hamepere:

a) JIMLETO HA NOBBPXHUHATA S 1 0beMa V Ha npu3marta; 6T
6) oTHOWEHUETO S, : V' Ha NONyYeHHuTe BETHUHHH. 2T



